PYKOBOACTBO MO CBOPKE HACTEHHbIX LLKA®OB TWB

MOHTAXHbIV NPO®UIb

BOKOBAA PAMA KAPKACA BUHT M5x10
1 32w

3AKIALHARA FANKA M6 BUHT M6x12 T
8 wr. 8 wr. '

Vicnonuenve | Wcnonuenve Il

3 =

Konuyecmao kpenexHsix omeepcmuii N
3agucum om gapuaHma UcnosHeHus wkacgpa. *A/‘w

#

LUAT 1: YCTAHOBWUTE 19" MOHTAXHbIE NPO®UIN HA KAPKAC

cabling systems

BUHT M8X16
4 wr. - VenonHene |
8 wr. - Uenonkenue Il

&
TAVKA ®NIAHLIEBAA M8 [
0 wr. - Uenonkenue |
8 wt. - Vcnonerue Il

?

(=N

—a—
74

7

AT 3: YCTAHOBWUTE MAHENb-NON

BMHT M8X16
4 wt. - VcnonHenve |
8 wr. - Uenonkenue I

)
D
TAVIKA ®IAHLIEBAS M8
0 wr. - UenonkHenue |
8 wt. - Vcnonxenne Il

AT 4: YCTAHOBUTE NAHEJb-NOTONOK

OBPATUTE BHUMAHWE NPY CEOPKE
1. Mpu cbopke kapkaca (koraa 6OKOBbIE paMbl COEAUHSATCS NPU NOMOLLW peek) — BCE BUHTbI 3aTSHUTE
C HeoOX0ANMbIM YCUITMEM [0 KOHLA, YTOObI KOHCTPYKLMS MMeNna AOCTaTO4HYI0 XEeCTKOCTb.

2. [lanee k cobpaHHOMY Kapkacy NpUKpenuTe HUXHIOW, BEPXHIOKW 1 3aaHiow naHenu. O6paTute BHUMaHWe,
4TO Ha JaHHOM 3Tane 3aTsrneBaTb BUHTHI A0 KOHLA He crefyeT, Tak kak B fanbHelleM MOXeT NoHaaobutbes

He3HauynTenbHada perynnupoBka nonoxeHua 60KOBbIX NaHenei.

3. YctaHoBuTe 6okoBble naHenu. OTperynupyinTe co Bcex CTOPOH GOKOBbIX naHenei Heo6xoauMble 3a30pbl,

4TOObI OHM YCTAHABNMBANUCH U CHUMANWUCh Be3 3aTpyAHeHWiA. [locne perynupoBku nonoxeHns 6oko
naHenewn, NpucTynanTe K 3aTsXKe BUHTOB Ha HUXHeN, BepXHen U 3afHen naHensx.

BbIX

WcnonHenue | — kpenneHue Ha 1 BUHTE,

WcnonHeHnue Il — kpenneHue Ha 2 BUHTaX

Konuuectso KpenexHbiX 0TBepCTI/II7I 3aBUCUT OT BapuaHTa UCNONTHEHUA UJKa(*)a.

BKpy4nBatoLeMcs B pe3b0OoBYH0 BTYIIKY.

1 2 raiikax B Kaxaon TOYKe COEUHEHNS.

4. Tlocne ycTaHOBKM ABEPU Ha NOAMPYXKMHEHHbIE NeTNW, NNACTUHY S3blYka 3aMka MOXeT MOHagobuTbC HEMHOTO MOAOTHYTh, YTO6bI OH TOYHO BXOAMI B 3aLienyieHne ¢ KapkacoM.
5. Mpu Hanuyuu Hag ABepbio 3a3opa 6onee 2 MM NOANOXMTE NNACTUKOBYIO Waiby (M3 KOMNMeKkTa NOCTaBKM) NOA WTOK HUXHEN BCTaBHOW NeTnu.



PYKOBOACTBO MO CBOPKE HACTEHHbIX LLKA®OB TWB

CAMOHAPE3HOW BUHT 3.5x6
6 wr.

CAMOHAPE3HOW BUHT 3.5x6
2 wr.

3AIHAA NAHEND

LIAT 5: YCTAHOBWUTE 3A[IHIOIO NMAHEJb

cabling systems

LLAT 7: YCTAHOBWTE BOKOBbIE MAHEN) e

BCTABHAA NETNA IBEPU
2w,

NEPEJHAA OBEPb

LWAVBA NNACTUKOBAS

BCTABHbIE METNV BBEPXY W BHU3Y

NEPEOHAA OBEPb

1wr.

pu Heobxodumocmu nodnoxume
watby nod wmok HuxHel
8cmasHoll nemnu.

CBOPKA 3ABEPLIEHA

LWAWBbI

HAKNENKW

LLUAT 10: NOAKNIOYEHNE 3ASEMNEHNA

TOYKM NOAKNIOYEHNA MPOBOAOB 3A3EMIEHMA



